

被外婆数落了几句 10岁小姑娘跑来南京找爸爸

“我不要报警，警察来了，外婆知道会不高兴的。”一听说有人报警帮她找爸爸，小姑娘忍不住哇哇大哭起来。她才10岁，从安徽乡下来南京找爸爸，可又说不出地址。几个好心的小伙子一边哄她，一边悄悄拨打了110。浦口泰山新村派出所民警很快赶来，经过一番周折，终于联系到她的爸爸，小姑娘一下扑进爸爸的怀中，脸上还挂着泪……

现代快报记者 孙申

被外婆数落，她来南京找爸爸

10岁的小姑娘晓芬（化名）住在邻近浦口的安徽滁州，父母都在南京建筑工地上打工，她跟6岁的小妹妹在家跟着外婆过，她读小学三年级，妹妹读小学一年级。上个周末，爸爸刚把她和妹妹接来南京玩了一趟，5月18日是星期天，下午，爸爸又把姐妹俩送回乡下，交给外婆，自己赶回南京的工地干活了。

爸爸离开后，因为贪玩，晓芬的作业还没有做完，外婆知道后开始数落她，晓芬心里很委屈。想起电视里《爸爸去哪儿》的节目，她特别想念在南京的爸爸，忍不住产生一个念头：一个人到南京找爸爸去。

昨天早上，吃了早饭，晓芬与妹妹背上书包，跟外婆说上学去了。她俩乘校车到了校门口，看妹妹进了校门，晓芬却没有进去，一

个人悄悄溜到汽车站，口袋里揣着爸爸给的40元零花钱，坐上开往南京桥北客运站的长途汽车。上午8点多钟，车进了站，她随着人流下了车，看到到处是人，这才慌了，她不知道怎样坐车才能找到爸爸，独自走出车站，在街上游荡。

找不到爸爸，又不愿报警

车站外几个小伙子，正向路人散发楼盘宣传单，看到晓芬一个人背着书包神情落寞地游荡，就主动问她是否需要帮助。晓芬摇摇头，也不说话，快步离开了。可马路上到处是车，到处是人，爸爸在哪儿呢？她走了一段路，看看哪儿都不像爸爸打工的工地，又折回来了。散发楼盘宣传单的小伙子又热心地问她是不是迷路了？

晓芬这才说，从安徽来南京找爸爸，可下车后，不知道往哪儿走？只记得爸爸在高新区打工，但说不上是哪个工地。“高新区那么大，这怎么找呢？我们还是帮你报警吧。”



小姑娘在派出所吃饭 报料人供图

一个小伙子说。小姑娘却坚决不让人报警。“你们要报警，我就走了。”一看这样，大伙只好一边哄她不报警，一边悄悄报了警。过了会儿，民警赶来，女孩吓得哇哇大哭，责怪几个发宣传单的人，“叔叔坏，叔叔坏。”

饱餐一顿后，想起爸爸的手机号

几位民警连忙上前，小姑娘一开始很不配合。“你们告诉外婆，她会生气骂我的。”“那就不跟外婆讲，先帮你找到爸爸。”民警劝道。可小姑娘只记得爸爸在高新区工地干活，究竟是哪个工地她也不知

道。民警只得将她先带到泰山新村派出所。

民警拿出纸和笔，晓芬写出爸爸和自己的名字，民警通过安徽的警务平台找到她爸爸家的住址，但没有登记联系电话。“到爸爸的工地要经过一个加油站……”晓芬回忆说。眼看到中午了，民警打来热腾腾的饭菜。

饱餐一顿后，晓芬坐在那里，仔细回想，突然想起爸爸的手机号码了。民警尝试拨打，果然是晓芬的爸爸。弄清事情原委后，他连忙赶来。一见到爸爸走进来，晓芬哭着扑进他的怀中。

（刘先生线索费50元）

南京慈善“六一”助孤活动启动 你愿意和孤儿结对 帮他们实现微心愿吗

快报讯(通讯员 海方 记者 项风华)六一节快到了，然而那些失去父母的孩子们的六一愿望是什么呢？记者昨天获悉，南京市慈善总会“大手牵小手——慈善助孤活动”全面启动，希望更多爱心人士前来参与。

据统计，目前全市共有孤儿1100多名，其中机构集中供养孤儿840多名，社会散居孤儿260多名。本次活动包括资助散居孤儿和儿童福利机构两部分。“5月初，我们委托志愿者采用入户探访的方式深入到全市11个区孤儿家中进行调查摸底。由于各种原因他们失去父母，与祖父母、亲戚相依为命，他们有的没有经济来源，生存和成长面临困难……”市慈善总会有关负责人举例说，高淳区小明，他的母亲走失多年，父亲病逝，他的小心愿就是能吃上大肉包子；江宁区的小鑫现在上幼儿园大班，喜爱手工制作和画画，他最想要个动物玩具……

孩子们的心愿很微小，您的举手之劳就能给孩子带来很大的快乐和满足。希望通过结对帮扶的活动，给这些孩子不光带去资金上的帮扶，也带给他们爱的温暖，生活的希望！结对助孤活动，期待您的参与，每年1000元结对帮扶一名孤儿，同时给予他们精神关爱和情感关怀。

记者了解到，南京市慈善总会将于六一前夕组织部分爱心人士代表与江宁区孤儿共度六一。全市散居孤儿助孤款于6月1日前通过市慈或各区慈善机构，全部发放到孤儿手中。

夏季气候温热，这给泌尿系统病毒、细菌的滋生、繁殖提供了温床；加上夏天体内营养物质消耗逐步加快，人的抵抗力下降，病菌便乘机作乱。据调查，日前，南京建国男科医院接诊的泌尿生殖感染患者陡增，日均就诊量已提高了近50%。针对泌尿生殖感染疾病的发病率创下新高，我们专程访问了南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心专家，请他们谈谈夏季泌尿感染疾病的预防和治疗。

预防“感染”，清凉一夏



生殖感染，应做到早发现早治疗

南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任告诉我们，男性泌尿系统感染主要是因为男性生殖系统受到细菌、寄生虫等病原微生物感染而引起的，常引起尿道炎、睾丸炎、前列腺炎、附睾炎、精囊炎、包皮龟头炎、膀胱炎等。对于男性而言，夏季引起泌尿生殖感染的病原体更易经尿道逆行感染，这也是夏季疾病高发的主要原因。

而根据致病菌特性，生殖感染疾病最佳治疗时间是染病后1-2天内，

最好不要超过24小时。感染1-2天内，可有尿道不适、轻微红肿、尿道分泌物增多等表现，此时治疗易清除细菌和病毒，把疾病消灭在萌芽状态。感染十天内细菌或病毒开始繁殖上行，逐渐侵入后尿道并有一定扩散蔓延，会出现尿频、尿急等病兆。因此泌尿感染越早规范治疗越好。

对此，王主任向我们介绍了一例典型病例。某外企白领陆先生，工作表现出色，是领导的得力助手。可四个月前陆先生的身体出现了尿频、尿

痛且排尿有灼热感，尿道口红肿、流脓等异常，起初陆先生并未在意，只是在家附近的药店买了点消炎药服用，初期症状有所减轻，尿道分泌物减少，但时间不长，尿道刺痛感突然明显加剧，且夫妻生活也提不起兴趣。陆先生急忙到附近一家非专科医院治疗，经过一段时间的抗生素、输液治疗后，症状一直反反复复，且近期尿道更是疼痛难忍。

与此同时，陆先生的妻子也出现了尿频、尿痛、脓尿等妇科病症状。由

于陆先生平日应酬较多，晚上回来很晚，妻子认为他做了不正当的事情，才害她患上传染病，陆先生真是百口莫辩。就这样，陆先生饱受折磨，精神萎靡不振，工作也频频出现失误。

领导发现他的异常后与他进行一次长谈，得知他的情况后劝他赶紧到专业男科医院治疗，并告诉他自己在南京建国男科医院治愈过前列腺炎，推荐他去试试。陆先生拨打健康热线：025-52238888 咨询后立即赶往南京建国男科医院治疗。

科学检测，才能找出疾病难愈的源头

王成贵主任说，我院专家在接诊时详细了解陆先生的病史并做了细菌培养，确诊其是患霉菌性尿道炎，进一步检查后发现疾病的根源竟是包皮过长。专家同时请陆先生带他的妻子到医院检查，确诊其妻也在夫妻

生活中感染了致病菌，导致妇科病。王主任进一步解释，正常尿道口周围（特别是包皮过长的病人），存在着一定数量的细菌，尿道发炎时，细菌就会大量繁殖。通过尿细菌培养，可以确定是哪种细菌造成的感染。

确诊后，接诊专家为他们分别做了药敏试验，制定了规范、针对性的治疗方案，首先针对致病菌用药，并运用男科创新技术“360°离子渗透抑菌技术”治疗，加速疾病的痊愈，一个疗程后，陆先生夫妇的病情已有明

显改善。随后专家运用“显微光波离子技术”去除了陆先生疾病反复发作的根源——包皮过长。

日前，陆先生来院复诊，各项检查良好。陆先生感慨：“还是南京建国男科医院专业，拯救了我们的家庭！”

避免生殖感染复发 最好夫妻同治

王成贵主任介绍，泌尿疾病患者往往在认识上有一定的偏差，许多人都会认为男科疾病与不洁性生活有关，因此大多隐瞒病情，不及时治疗，或者自己胡乱吃药，结果导致病菌在体内扩散，病情加重。像陆先生这样不了解自身病因，擅自服药、不规范就医，导致病情加重的患者不在少数。

另外，就以陆先生所患的尿道炎为例，尿道炎的分类比较复杂，大致上可分为真菌性、霉菌性、细菌性；淋球菌，无菌性；非淋菌性（支原体、衣原体）。病种不同，致病的病菌不同，所针对的药物和疗法也就相应不同。而某些非专科医院受检验水平或技术条件限制，无法确定致病菌种类，使患者得不到针对性治疗。或者一些非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异，对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别。

除此之外，泌尿感染有较强的传播性，大部分由病菌引起的生殖感染，都可以通过夫妻生活来传播，所以夫妻双方只要有任何一方被感染，另一方极有可能就成为致病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量，人体抵抗力下降时，疾病就会发作。另一种情况是，夫妻双方都被感染，但其中一方并未发病，发病一方经过治疗痊愈后，又被另一方感染，出现夫妻间的“乒乓效应”，这也就造成生殖感染的迁延难愈。

最后王主任强调，男性朋友一旦患上泌尿感染疾病，一定要到专业男科医院遵医嘱、针对性合理用药，规范治疗，以免贻误病情。

张弛